

Prezado(a) Cliente,

Seguindo o primeiro termo de retificação do edital de abertura do concurso público da Polícia Científica de Pernambuco. A editora **RETIFICA** a apostila, fazendo as devidas alterações no material para a Polícia Científica do Estado de Pernambuco - POLITEC – PE - Agente de Medicina Legal, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

NOÇÕES DE MEDICINA LEGAL

- 1 Fundamentos de perícia médico-legal
- 2 Noções de Química: soluções; densidade; concentração das soluções; diluição de soluções; volumetria
- 3 Noções de Física: estado físico da matéria – sólido, líquido, gasoso –; termologia: medidas de temperatura, terminologia de temperatura, regulação de temperatura de estufas, geladeiras e câmaras frias; sistemas internacionais de pesos e medidas
- 4 Noções de anatomia e fisiologia humanas
- 5 Técnicas especiais de perícia médico-legal: aparelhagem e equipamentos – generalidades sobre o equipamento em geral: balanças, estufas, geladeiras, freezer e câmara fria –; instrumental cirúrgico: noções gerais sobre o uso, lavagem, preparo, esterilização e conservação
- 6 Biosegurança: prevenção de acidentes e cuidados de ordem pessoal e geral; perigos no ambiente de trabalho: cuidados gerais, substâncias tóxicas, emissores de vapores venenosos, explosivos e combustíveis, manuseio de matéria contaminada.

LEIA-SE:

NOÇÕES DE MEDICINA LEGAL

1. Conceito de morte natural e morte violenta, tipos de morte violenta.
2. Conceitos de armas, instrumentos e munições.
3. Tipos e características de lesões.
4. Asfixia mecânica: definição, tipos e características.
5. Ação termoquímica, elétrica e explosiva: definição, tipo e características.
6. Aborto.
7. Toxicologia: definição de drogas ilícitas, medicamentos e venenos, overdose e dependência.
8. Sexologia forense: atentado violento ao pudor e estupro, marcas da violência sexual.

Se você adquiriu sua apostila após o dia 28 de maio de 2024, estes itens já se encontram atualizados.

Cordialmente,
Equipe Nova Concursos